Opakovací témata z matematiky – Podnikání


           7 . Exponenciální  funkce, rovnice a nerovnice

Definice exponenciální funkce, definiční obor a obor hodnot, vlastnosti fce, graf fce v závislosti na základu a. Základní metody řešení exponenciálních rovnic, jejich užití v konkrétních příkladech.
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Pro které a je funkce  
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 rostoucí a pro která a je funkce klesající? 

2.
Načrtněte graf funkce 
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3.
Napište rovnici funkce inverzní k funkci 
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4.
Řešte v R rovnici  
a) 
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5.
Pro která čísla a je funkce 
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6.
Pro která čísla a je funkce 
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7.
Rozhodněte, jaký je vztah mezi čísly r, s, platí-li :
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8.
Řešte rovnice o neznámé y 
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b) 2
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c) 
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 (Návod k a): 3
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9.
Řešte tyto rovnice o neznámé x 
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b) 5
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c) 5
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 (Návod: Rovnice nejprve logaritmujete.)

Výsledky : 1.rostoucí pro 
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 7. s<r,  r<s,  r=s, 8. a) 3,  b) 4, c) 3,    9. a) x=6,644  b) x = 2,748  c) x = 1,557, d) přibližně –1,7
PAGE  
1
ISŠ stavební, Nerudova 59, České Budějovice


_1284046788.unknown

_1284047249.unknown

_1284047468.unknown

_1284959100.unknown

_1284959286.unknown

_1289798346.unknown

_1284047710.unknown

_1284958894.unknown

_1284047736.unknown

_1284047505.unknown

_1284047342.unknown

_1284047434.unknown

_1284047308.unknown

_1284046989.unknown

_1284047118.unknown

_1284047185.unknown

_1284047036.unknown

_1284046879.unknown

_1284046931.unknown

_1284046820.unknown

_1176786557.unknown

_1284046669.unknown

_1284046707.unknown

_1176786834.unknown

_1176786959.unknown

_1284046435.unknown

_1176786907.unknown

_1176786794.unknown

_1176786335.unknown

_1176786415.unknown

_1176786309.unknown

